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 (1)کارآموزی در عرصه پرستاری کودکان و گامهای آموزشی طرح درس

 فرگیران : دانشجویان ترم هفتم                                                        

 واحد : بخش کودکان  

 واحد 1تعداد واحد :

 ختلف و وضعیتهای بالینی مختلفهدف کلی : کسب مهارت در مراقبتهای پرستاری از کودکان در سنین م

 اهداف رفتاری : از دانشجویان انتظار می رود که در کارآموزی در عرصه پرستاری کودکان موارد زیر را انجام دهند:

 پذیرش کودک بیمار در بخش -1

 گرفتن شرح حال از کودک و خانواده و کمک در انجام معاینات فیزیکی -2

 تکامل جسمی ، روانی ، اجتماعی بررسی و شناخت کودک از جنبه های رشد و -3

 تآمین بهداشت محیط و راحتی و آسایش جسمی و روانی کودک -4

 کنترل علائم حیاتی و ثبت و چارت در پرونده و گزارش موارد غیرطبیعی  -5

 کنترل جذب و دفع کودک و ثبت آن و گزارش موارد غیر طبیعی  -6

  IV LINEبرقراری  -7

 گرفتن نمونه خون وریدی -8

 شریانی   گرفتن نمونه خون -9

 جمع آوری سایر نمونه ها ) ادرار ، مدفوع ،خلط و....( و ارسال برای آزمایشگاه -11

 و....( LPکمک به پزشک در انجام رویه های درمانی و تشخیصی ) تعویض خون  ، بیوپسی ،  -11

 انجام تزریقات عضلانی ، وریدی ، زیر جلدی ، داخل جلدی -12

 ها ، شیافها و غیره  اجرای دستورات دارویی خوراکی ، انواع قطره -13

 روانی کودک و همچنین آماده کردن روانی خانواده قبل از انجام رویه های درمانی و تشخیصی –آماده نمودن جسمی  -14

 حفظ ایمنی کودک  در بخش و پیشگیری از وقوع حوادث -15

 رعایت اصول پیشگیری از انتقال عفونت -16

 ترانسفوزیون فراورده های خونی -17

 پانسمان ، ساکشن ، فیزیوتراپی قفسه سینه ، تن شویه و .... انما ، گاواژ ، لاواژ ، -18

 آماده نمودن کودک برای عمل جراحی  -19

 ارائه گزارش کامل در مورد مراقبتهای انجام شده و نتایج آن به شیفت بعد -21

 ثبت اقدامات مراقبتی انجام شده در طی شیفت به صورت کتبی در پرونده  -21

 حیح در ارتباط با بیماری ، رژیم غذایی ، درمان ، عوارض ، پیشگیری و .....آموزش به کودک و خانواده به شیوه ص -22

 شرکت در ویزیت کودک توسط پزشک -23

 رائه کلیه مراقبتهای پرستاری براساس فرایند پرستاری برحسب نوع بیماری و مشکل کودکا -24
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   شیوه ارزشیابی : 

 ، تعیین میزان آگاهی و عملکرد دانشجویان آشنایی با اهداف کارورزی هدف : اولروز 
آشنایی با بخش، انجام پیش آزمون ، بحث گروهی در زمینه مسائل کلی بخش اطفال ) اصول ایمنی ، پذییر   گامهای آموزشی:

و بستری کردن کودک ، برقراری ارتباط با کودک ، کنترل علائم حیاتی ، جیب و دفع ، آموز  به کودک و خانواده ، تذرخی   
 و...(

 اجرای مراقبتهای پرستاری در بالین کودک

 آشنایی دانشجو با چگونگی آماده کردن کودک برای انجام رویه های درمانی و تشخیصیهدف: دومروز 
آماده کردن کودک برای انجام رویه های  بحث گروهی در رابطه با اصول کلی و نکات مورد توجه درهنگامگامهای آموزشی : 
 همراه با اجرای یک مورد بر بالین کودک بیمار تشخیصی و درمانی

 آشنایی دانشجویان با چگونگی بررسی وضعیت سلامت در کودکان)نوزادان و شیرخواران(هدف :  سومروز 
بحث گروهی در ارتباط با معیارها و نحوه بررسی  وضذعیت سذلامت درنذوزادان و شذیرخواران همذراه بذا        گامهای آموزشی:
 ناجرای عملی بر بالی

 آشنایی دانشجویان با چگونگی بررسی وضعیت سلامت در کودکان)نوپایی تا نوجوانی(هدف :   چهارمروز 
بحث گروهی در ارتباط با معیارها و نحوه بررسی  وضعیت سلامت در کودکان همراه بذا اجذرای عملذی بذر      گامهای آموزشی:

 بالین

 آشنایی دانشجویان با چگونگی ارزشیابی و سنجش درد در کودکانهدف : پنجمروز 
بحث گروهی در رابطه با درد  در کودکان ) علائم رفتاری ، روانی ، فیزیولوژیک ، معیارهای سنجش درد ، گامهای آموزشی: 

 مورد بر بالین کودک بیمارچگونگی کاربرد معیارها ، روشهای کنترل درد ( با تأکید بر جنبه مراقبتهای پرستاری ، اجرای یک 

  آماده نمودن کودک برای اعمال جراحیآشنایی دانشجویان با نحوه هدف :  ششمروز 
 و اجرای یک طرح عملی بر بالین کودک بیمار بحث گروهی در رابطه با مراقبتهای قبل و بعد از عمل جراحیگامهای آموزشی: 

 اد و مزمنآشنایی دانشجو با اوتیت میانی حهدف :  هقتمروز 
بحث گروهی در زمینه اوتیت میانی حاد و مزمن ) اتیولوژی ، علائم بالینی ، تشخی  و درمان (با تأکید بر گامهای آموزشی: 

 . جنبه مراقبتهای پرستاری و اجرای یک طرح مراقبت بالینی از کودک مبتلا، آموز  به کودک و خانواده

 ی پرستاری از کودک مبتلا به سپسیسآشنایی دانشجو با مراقبتهاهدف :  هشتمروز 
بحث گروهی در زمینه سپسیس) اتیولذوژی ، عوامذل مسذتعدکننده ،علائذم بذالینی ، شذیوه هذای تشذخی  و         گامهای آموزشی: 

درمان(با تأکید بر جنبه مراقبتهای پرستاری از کودک مبتلا به سپسیس ، اجرای یک طذرح مراقبذت بذالینی از کذودک مبذتلا بذه       
 ز  به کودک و خانوادهسپسیس ، آمو

   مروری بر آموخته های دورههدف:  نهمروز 
  ارزشیابی علمی و عملی        



 نمره(91ارزشیابی بالینی: براساس فرم ارزشیابی)-

 نمره(11ارزشیابی علمی شامل)-2

 (نمره4نمره)جمعا  2بررسی وضعیت سلامت کودک و نوزاد هرکدام الف:

 نمره3ب:بحث گروهی:

 نمره1آموزش به بیمار:-ج

 نمره2آزمون پایان دوره:-د
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